



PEMBERITAHUAN KEPADA PARA PEMEGANG SAHAM

Dengan ini diberitahukan kepada Para Pemegang Saham PT Multistrada Arah Sarana Tbk ("Perseroan") bahwa Perseroan akan mengadakan Rapat Umum Pemegang Saham Tahunan ("Rapat") pada hari Selasa, tanggal 13 Juni 2023 yang dilakukan secara online dan offline terbatas (Hotel Mahakam, Jakarta).

Sesuai dengan ketentuan Pasal 12 ayat 2 Anggaran Dasar Perseroan, serta dengan turut memperhatikan Peraturan Otoritas Jasa Keuangan ("OJK") No. 15/POJK.04/2020 tentang Rencana dan Penyelenggaraan Rapat Umum Pemegang Saham Perusahaan Terbuka dan Peraturan OJK No. 16/POJK.04/2020 tentang Pelaksanaan Rapat Umum Pemegang Saham Perusahaan Terbuka Secara Elektronik, Panggilan Rapat akan dilakukan pada tanggal 22 Mei 2023 dalam situs web penyedia eRUPS, situs web bursa efek dan situs web Perseroan.

Yang berhak hadir dalam Rapat adalah Pemegang Saham Perseroan baik yang sahamnya dalam bentuk warkat maupun yang berada dalam Penitipan Kolektif yang namanya tercatat dalam Daftar Pemegang Saham Perseroan pada tanggal 19 Mei 2023 pada pukul 16.00 WIB. Usul-usul dari Para Pemegang Saham Perseroan dapat dimasukkan dalam agenda Rapat, apabilamemenuhi persyaratan dalam Pasal 12 ayat 4 Anggaran Dasar Perseroan dan harus telah diterima Direksi Perseroan melalui surat tercatat disertai dengan alasan-alasannya selambat-lambatnya 7 (tujuh) hari kalender sebelum tanggal Panggilan Rapat.

Cikarang, 5 Mei 2023 PT MULTISTRADA ARAH SARANA Tbk Direksi